
Z A P I S N I K 
 
8. seje Občinskega sveta Občine Lendava z dne 30.05.2011, ki je bila izvedena 
dopisno - za obravnavo in sprejem: 
 

1. Predloga sklepa o soglasju k postavitvi  obrata za pripravo obogatene zemlje  
2. Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Knjižnice 

Lendava – Könyvtár Lendva 
3. Predlog sklepa o mnenju k imenovanju direktorice javnega zavoda Center  za 

socialno delo Lendava 
 

 
K 1. točki dnevnega reda:  
Predlog sklepa o soglasju k postavitvi  obrata za pripravo obogatene zemlje  
 
Gradivo t.j. Predlog sklepa o soglasju k postavitvi obrata za pripravo obogatene 
zemlje in   glasovnica je  bilo članom sveta posredovano skupaj z dopisom dne 
26.05.2011 (posredovano gradivo je sestavni del arhivskega zapisnika).  
 
Od 19 poslanih Predlogov sklepov o soglasju k postavitvi obrata za pripravo 
obogatene zemlje je bilo do določenega datuma, to je do vključno ponedeljka,  
30.05.2011 vrnjenih izpolnjenih in podpisanih 14 (štirinajst) glasovnic o predlogu  
sklepa.  
 
Glasovnice so v roku vrnili naslednji člani občinskega sveta: Požgai-Horvat Olga 
(LDS), Kutnjak Đanino (Lista Anton Balažek–županova lista), Šebjanič Simon (Lista 
Anton Balažek–županova lista), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez (SDS), Perša 
Bruno (Lista Anton Balažek–županova lista), Kiralj Ladislav (DeSUS), Unger Marija 
(Lista Anton Balažek–županova lista), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer Jožef (LDS), 
Gjerkeš Stanislav (Lista Anton Balažek–županova lista), Cuk Varga Doris (Lista Anton 
Balažek–županova lista), Pozsonec Mária (predstavnica madžarske narodnosti) in  
Vaupotič Göncz Elvira (Lista Anton Balažek–županova lista).   
 
S predlaganim sklepom je soglašalo skupaj 13 (trinajst) članov sveta, PROTI je 
glasoval en član občinskega sveta (Kiralj Ladislav (DeSUS). 
 
Marič Aleksander je na glasovnico pripisal pripombo, da bi v bodoče tako občutljive 
teme mogle biti obravnavane na redni oz. izredni seji občinskega sveta in da je pri 
tej zadevi ostalo nedotaknjeno vprašanje rekreacijskega centra na isti lokaciji in 
dana vloga za ureditev prostorskega načrta.  
 
Sprejet  je  bil:  
 
s k l e p   š t. 75 :  
 
1. Na podlagi vloge podjetja GRAMOZ d.o.o. Lendava  z dne 01.04.2011 in mnenja 

Odbora za okolje in prostor, sprejetega na 3. seji dne 12.05.2011,  občinski svet 
Občine Lendava daje soglasje pod naslednjimi pogoji:  

 
- v prvem letu poskusnega obratovanja se dovoljuje maksimalna količina 

predelave po postopku iz okoljevarstvenega dovoljenja v količini 3.600 ton 
letno,  



- količina biološko razgradljivih odpadkov za predelavo iz prve alineje lahko 
vsebuje največ 50 % surovine izven območja občine UE Lendava,  

- upravljavec mora občini Lendava tekoče do 15. v mesecu za pretekli mesec 
poročati o količinah in rezultatih monitoringa poskusnega obratovanja,  

 
2. Po preteku enoletnega poskusnega obratovanja oz. predpisanega roka 

obratovanja s strani Ministrstva za okolje in prostor bo Občina Lendava uveljavila 
vlogo stranke v postopku pri izdaji uporabnega dovoljenja.  

 
 
K 2. točki dnevnega reda:  
Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Knjižnice 
Lendava – Könyvtár Lendva 
 

Gradivo t.j. Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda 
Knjižnice Lendava – Könyvtár Lendva in glasovnica je  bilo članom sveta 
posredovano skupaj z dopisom dne 26.05.2011 (posredovano gradivo je sestavni del 
arhivskega zapisnika).  
 
Od 19 poslanih Predlogov sklepov o soglasju k postavitvi obrata za pripravo 
obogatene zemlje je bilo do določenega datuma, to je do vključno ponedeljka,  
30.05.2011 vrnjenih izpolnjenih in podpisanih 14 (štirinajst) glasovnic o predlogu  
sklepa.  
 
Glasovnice so v roku vrnili naslednji člani občinskega sveta: Požgai-Horvat Olga 
(LDS), Kutnjak Đanino (Lista Anton Balažek–županova lista), Šebjanič Simon (Lista 
Anton Balažek–županova lista), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez (SDS), Perša 
Bruno (Lista Anton Balažek–županova lista), Kiralj Ladislav (DeSUS), Unger Marija 
(Lista Anton Balažek–županova lista), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer Jožef (LDS), 
Gjerkeš Stanislav (Lista Anton Balažek–županova lista), Cuk Varga Doris (Lista Anton 
Balažek–županova lista), Pozsonec Mária (predstavnica madžarske narodnosti) in  
Vaupotič Göncz Elvira (Lista Anton Balažek–županova lista).   
 
S predlaganim sklepom je soglašalo skupaj 14 (štirinajst) članov sveta, PROTI ni 
glasoval noben član občinskega sveta. 
 
Sprejet  je  bil:  
 
s k l e p   š t. 76 :  
 

1. 1. Občinski svet daje  soglasje k imenovanju Žužane Žoldoš, univ. dipl. 
knjižničarke za direktorico javnega zavoda Knjižnica Lendava, saj   imenovana 
izpolnjuje vse pogoje za zasedbo tega delovnega mesta.  

 
2. Soglasje velja do izpolnitve zakonskih  pogojev za upokojitev imenovane.  

 
 
K 3. točki dnevnega reda:  
Predlog sklepa o mnenju k imenovanju direktorice javnega zavoda Center  za 
socialno delo Lendava 
 
Gradivo t.j. Predlog sklepa o mnenju k imenovanju direktorice javnega zavoda 
Center za socialno delo Lendava in glasovnica je  bilo članom sveta posredovano 



skupaj z dopisom dne 26.05.2011 (posredovano gradivo je sestavni del arhivskega 
zapisnika).  
 
Od 19 poslanih Predlogov sklepov o soglasju k postavitvi obrata za pripravo 
obogatene zemlje je bilo do določenega datuma, to je do vključno ponedeljka,  
30.05.2011 vrnjenih izpolnjenih in podpisanih 14 (štirinajst) glasovnic o predlogu  
sklepa.  
 
Glasovnice so v roku vrnili naslednji člani občinskega sveta: Požgai-Horvat Olga 
(LDS), Kutnjak Đanino (Lista Anton Balažek–županova lista), Šebjanič Simon (Lista 
Anton Balažek–županova lista), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez (SDS), Perša 
Bruno (Lista Anton Balažek–županova lista), Kiralj Ladislav (DeSUS), Unger Marija 
(Lista Anton Balažek–županova lista), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer Jožef (LDS), 
Gjerkeš Stanislav (Lista Anton Balažek–županova lista), Cuk Varga Doris (Lista Anton 
Balažek–županova lista), Pozsonec Mária (predstavnica madžarske narodnosti) in  
Vaupotič Göncz Elvira (Lista Anton Balažek–županova lista).   
 
S predlaganim sklepom je soglašalo skupaj 14 (štirinajst) članov sveta, PROTI ni 
glasoval noben član občinskega sveta. 
 
Sprejet  je  bil:  
 
s k l e p   š t. 77 :  
 

Občinski svet daje  k imenovanju direktorice javnega zavoda Centra za socialno 
delo Lendava, Erike Verbančič, univ. dipl. psih., pozitivno mnenje, saj kot edina 
kandidatka izpolnjuje vse pogoje za zasedbo in opravljanje dela na delovnem mestu 
direktorice Centra za socialno delo Lendava.  
 

 

 

 

 

Zapisala:            mag. Anton BALAŽEK,l.r. 
Jasna Bračič-Szabó ,l.r.         Župan Občine Lendava  



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 
Lendva  Község Tanácsának 2011. május 30-án, levelező ülés formájában – 
tárgyalásra és elfogadásra megtartott 8. üléséről: 
 

1. Határozati javaslat a dúsított földet készítő üzem felállítására 
2. Határozati javaslat a Könyvtár Lendva közintézet igazgatójának 

kinevezéséhez szükséges jóváhagyásról 
3. Határozati javaslat a Szociális Munkaközpont Lendva közintézet 

igazgatójának kinevezéséhez szükséges véleményezésről 
  
 

 
Az 1. napirendi ponthoz:  
Határozati javaslat a dúsított földet készítő üzem felállítására 
 
Az anyagot, a Határozati javaslatot a dúsított földet készítő üzem felállításának 
jóváhagyására és a szavazólapot a tanácstagoknak kísérőlevéllel együtt jutattuk el 
2011. május 26-án (a kiküldött anyag az irattári jegyzőkönyv szerves részét képezi).  
 
Az összesen 19 kiküldött határozati javaslatból a dúsított földet készítő üzem 
felállításának jóváhagyására a meghatározott dátumig, beleértve a hétfőt, 2011. 
május 30-át, 15 óráig, 14 (tizennégy) kitöltött és aláírt szavazólap érkezett vissza a 
határozati javaslatról.  
 
A szavazólapokat a következő tanácstagok küldték vissza a határidőn belül: Požgai-
Horvat Olga (LDS), Kutnjak Đanino (Anton Balažek – polgármester listája), Šebjanič 
Simon (Anton Balažek – polgármester listája), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez 
(SDS), Perša Bruno (Anton Balažek – polgármester listája), Kiralj Ladislav (DeSUS), 
Unger Marija (Anton Balažek – polgármester listája), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer 
Jožef (LDS), Gjerkeš Stanislav (Anton Balažek – polgármester listája), Cuk Varga Doris 
(Anton Balažek – polgármester listája), Pozsonec Mária (nemzetiség) és Vaupotič 
Göncz Elvira (Anton Balažek – polgármester listája).  
 
A javasolt határozattal összesen 13 (tizenhárom) tanácstag értett egyet, ELLENE egy 
tanácstag (Kiralj Ladislav (DeSUS))  szavazott.   
 
Marič Aleksander a szavazólapra írta megjegyzését, hogy a jövőben az ilyen 
érzékeny témákat a Községi Tanács rendszeres vagy rendkívüli ülésein kellene 
megtárgyalni, mert ezügyben érintetlen maradt ugyanazon a helyszínen a rekreációs 
központ kérdése és a beadvány a területrendezési terv rendezésére. 
 
 
A Tanács a következő  
 
75. sz.  h a t á r o z a t o t  fogadta el:  
 

1. A GRAMOZ d.o.o. Lendava vállalat 2011.04.01-én keltezett beadványa és a 
Környezeti és területi bizottság 2011.05.12-én megtartott 3. ülése 
véleményezése alapján Lendva Község Községi Tanácsa jóváhagyását adja a 
következő feltételek mellett: 



• az első kísérleti üzemeltetési évben az engedélyezett maximális feldolgozási 
mennyiség a környezetvédelmi engedélyben meghatározott eljárásban évi 
3.600 tonna, 

• a biológiailag lebomló hulladék az első bekezdésből maximálisan 50% 
tartalmazhat a Lendvai KE területén kívülről származó alapanyagot, 

• a kezelő köteles Lendva Községnek folyó hó 15-ig az elmúlt hónapra 
vonatkozóan beszámolni a próbaüzemeltetés monitoringja mennyiségeiről és 
eredményeiről. 

 
2. Az egy éves próbaüzemeltetés lejárta után ill. a Környezeti és Területi 

Minisztérium által előírt üzemeltetési határidő elteltével Lendva Község 
érvényesíteni fogja az üzemeltetési engedély kiadásának eljárásában 
beadványát ügyfélként az eljárásban.  

 
 
A 2. napirendi ponthoz:  
Határozati javaslat a Könyvtár Lendva közintézet igazgatójának kinevezéséhez 
szükséges jóváhagyásról 
 
Az anyagot, a Határozati javaslatot a Könyvtár Lendva közintézet igazgatója 
kinevezésének jóváhagyására és a szavazólapot a tanácstagoknak kísérőlevéllel 
együtt jutattuk el 2011. május 26-án (a kiküldött anyag az irattári jegyzőkönyv szerves 
részét képezi).  
 
Az összesen 19 kiküldött határozati javaslatból a dúsított földet készítő üzem 
felállításának jóváhagyására a meghatározott dátumig, beleértve a hétfőt, 2011. 
május 30-át, 15 óráig, 14 (tizennégy) kitöltött és aláírt szavazólap érkezett vissza a 
határozati javaslatról.  
 
A szavazólapokat a következő tanácstagok küldték vissza a határidőn belül: Požgai-
Horvat Olga (LDS), Kutnjak Đanino (Anton Balažek – polgármester listája), Šebjanič 
Simon (Anton Balažek – polgármester listája), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez 
(SDS), Perša Bruno (Anton Balažek – polgármester listája), Kiralj Ladislav (DeSUS), 
Unger Marija (Anton Balažek – polgármester listája), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer 
Jožef (LDS), Gjerkeš Stanislav (Anton Balažek – polgármester listája), Cuk Varga Doris 
(Anton Balažek – polgármester listája), Pozsonec Mária (nemzetiség) és Vaupotič 
Göncz Elvira (Anton Balažek – polgármester listája).  
 
A javasolt határozattal összesen 14 (tizennégy) tanácstag értett egyet, ELLENE egy 
tanácstag sem szavazott.   
 
A Tanács a következő  
 
76. sz.  h a t á r o z a t o t  fogadta el:  
 

1. Lendva Község Tanácsa jóváhagyását adja a Könyvtár Lendva közintézet 
igazgatója kinevezéséhez Žoldoš Žužana személyében, hiszen eleget tesz az 
összes feltételnek a munkakör betöltésére. 

2. A jóváhagyás a kinevezett törvényileg meghatározott nyugdíjazási 
feltételeknek való megfelelési határidejéig szól.   

 
 
 
 



A 3. napirendi ponthoz:  
Határozati javaslat a Szociális Munkaközpont Lendva közintézet igazgatójának 
kinevezéséhez szükséges véleményezésről 
Az anyagot, a Határozati javaslatot a Szociális Munkaközpont Lendva közintézet 
igazgatója kinevezésének véleményezésére és a szavazólapot a tanácstagoknak 
kísérőlevéllel együtt jutattuk el 2011. május 26-án (a kiküldött anyag az irattári 
jegyzőkönyv szerves részét képezi).  
 
Az összesen 19 kiküldött határozati javaslatból a dúsított földet készítő üzem 
felállításának jóváhagyására a meghatározott dátumig, beleértve a hétfőt, 2011. 
május 30-át, 15 óráig, 14 (tizennégy) kitöltött és aláírt szavazólap érkezett vissza a 
határozati javaslatról.  
 
A szavazólapokat a következő tanácstagok küldték vissza a határidőn belül: Požgai-
Horvat Olga (LDS), Kutnjak Đanino (Anton Balažek – polgármester listája), Šebjanič 
Simon (Anton Balažek – polgármester listája), Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez 
(SDS), Perša Bruno (Anton Balažek – polgármester listája), Kiralj Ladislav (DeSUS), 
Unger Marija (Anton Balažek – polgármester listája), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer 
Jožef (LDS), Gjerkeš Stanislav (Anton Balažek – polgármester listája), Cuk Varga Doris 
(Anton Balažek – polgármester listája), Pozsonec Mária (nemzetiség) és Vaupotič 
Göncz Elvira (Anton Balažek – polgármester listája).  
 
A javasolt határozattal összesen 14 (tizennégy) tanácstag értett egyet, ELLENE egy 
tanácstag sem szavazott.   
 
 
A Tanács a következő  
 
76. sz.  h a t á r o z a t o t  fogadta el:  
 
Lendva Község Tanácsa pozitív véleméynezést ad a Szociális Munkaközpont Lendva 
közintézet igazgatója kinevezéséhez Verbančič Erika okl. pszichológus személyében, 
hiszen egyedüliként tesz eleget az összes feltételnek, hogy elfoglalja és végezze a 
Szociális Munkaközpont Lendva igazgatói munkakör feladatait.   
 
 
 
 
 
 
Lejegyezte:          mag. BALAŽEK Anton, s. k.  
Bračič-Szabó Jasna, s. k.           Lendva Község polgármestere  
 
 


